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1. What is your career level?

PhD (5) 13%
PostDoc (6) 15%
non-permanent researcher (6) 15%

permanent researcher (22) 56%

1. Have you followed an instrumentation training in
the last three years ?(Multiple Choice)

yes, university lectures (4/40) 10%
yes, instrumentation school (11/40) 28%
yes, hands-on courses (8/40) 20%
no (26/40) 65%

1. Did you already take part in the organization-
teaching team of an instrumentation training
session ?(Multiple Choice)

yes, lectures (19/40) 48%
yes, hands-on courses (20/40) 50%
no (15/40) 38%




